 
Как дисциплинировать детей.
Вопрос о методах наказания остаётся открытым, несмотря на огромное количество исследований по этой и другим близким проблемам воспитания детей. Судя по данным исследований учёных , эффективность наказаний в основном не признаётся. Оказывается, практически не имеет значения, какой  метод применяется для наказания и в какой мере оно является строгим. Слишком суровые  или, напротив, очень лёгкие наказания имеют одинаково неудовлетворительные результаты, а все остальные занимают промежуточное  положение. По своей  эффективности практически не различается. Нашлёпать ребёнка, заставить его выйти из комнаты или упрекнуть – все эти меры примерно одинаковы по своим воздействиям. Однако если тяжесть наказания не играет особой роли , то частота наказаний – это более важный момент. Мальчики, которых постоянно наказывают, скорее  всего будут реагировать на это агрессией и асоциальным поведением. Вряд ли такая реакция является прямым следствием применяемых мер, так как регулярные наказания часто применяются на фоне общего неприятия и враждебности в семье. Вполне логично, что для появления нарушений поведения плохие отношения между родителями и детьми имеют одинаковое значение, что и характер дисциплинарных мер, применяемых в процессе воспитания.
Родителей трудных детей отличает от других родителей то, что они плохо понимают, когда и как им следует вмешаться, реже хвалят за хорошее поведение, а на плохое частенько реагируют ошибочно и непоследовательно и уделяют такому поведению ребёнка слишком много внимания ( как положительно окрашенного, так и отрицательно). Поскольку значительная часть случаев плохого поведения ( однако ни в коей мере не все) содержит в себе элемент привлечения ребёнком родительского внимания, взрослые способствуют закреплению такого поведения, уделяя ребёнку внимание именно в такие моменты. В большинстве случаев было бы правильнее игнорировать плохое поведение ребёнка для того, чтобы  оно утратило своё функциональное назначение по привлечению внимания взрослых; в результате ребёнок быстро перестанет вести себя плохо. И, наоборот, часто бывает так, что родители не проявляют одобрения в связи с хорошим поведением ребёнка; точно так же школьные учителя в таких случаях нередко думают про себя : «Слава, богу, сейчас он тихий – не надо обращать на него внимания». Но именно в такие моменты ребёнку особенно необходимы внимание родителей, похвалы и одобрение. Редкий ребёнок никогда не делает ничего хорошего и полезного. Однако слишком часто родители не обращают внимания на положительные стороны поведения ребёнка, занимаясь лишь его плохими поступками. Нередко можно улучшить положение вещей, просто сместив акцент воспитательного воздействия.
Эффективность дисциплинарных воздействий зависит от многих факторов. Например таких, как : момент, когда реагируют родители ( как одобрение, так и наказание гораздо более эффективны, если они происходят незамедлительно); последовательность и принципиальность дисциплинарных требований ( дети реагируют гораздо лучше, если они видят справедливость и целенаправленность правил); характер детско-родительских отношений (одобрение, так и наказание гораздо более эффективными, если родителей любят и уважают) и, наконец, гармоничное сочетание одобрений и наказаний ( наиболее вероятно, что улучшение в поведении ребёнка произойдёт при условии относительного преобладания поощрений и минимизации запретов). 
 Иногда о дисциплине говорят, подразумевая только систему наказаний, как будто её единственная цель – не допустить плохого поведения. Конечно же, это не так. Поощрение «хорошего» поведения не менее значимо, чем осуждение «плохого», однако ещё важнее развивать у ребёнка внутренние механизмы контроля  за собственным поведением. Для этого необходимо сформировать его собственную систему ценностей (которые вовсе не обязательно совпадут с ценностями родителей). С  помощью этой системы ребёнок сможет регулировать своё поведение вне зависимости от исходящих извне поощрений или наказаний. Для построения такой системы ценностей полезно обсуждать с ребёнком мотивы тех или иных поступков. По мере взросления ребёнку следует принимать участие в формировании внутрисемейных норм поведения, в решении таких вопросов, как определение, кто моет посуду, или времени возвращения вечером домой.
     Если же вы вынуждены прибегнуть к наказанию, то придерживайтесь рекомендаций  известного психотерапевта Владимира Леви
Наказывать и ругать ребёнка нельзя
· когда болен , недомогает или ещё не оправился после болезни

· когда ест

· после и перед сном

· во время игры

· во время учёбы, работы

· сразу после физической или душевной травмы (падение, драка, плохая отметка, любая неудача, пусть даже в этой неудаче виноват только он сам)

· когда не справляется: со страхом, с невнимательностью, ленью, раздражительностью, с любым недостатком; когда проявляет неспособность, бестолковость, неловкость – короче, во всех случаях, когда что-либо не получается

· когда внутренние мотивы проступка, самого пустякового или самого страшного, нам не понятны

· когда сами мы не в себе; когда устали, огорчены или раздражены по каким-то своим причинам…

По - настоящему мы наказываем ребёнка только своими чувствами.

Помните об этом!    Успехов Вам!
